
ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΑΚΑΚΙΟΥ ΣΤΗΝ
ΚΡΟΑΤΙΑ ΜΕ ΤΟ
ERASMUS+
Μαθητές/-τριες του Γυμνασίου Ακακίου
με τη συνοδεία καθηγητών τους
συμμετείχαν στην κινητικότητα του
χρηματοδοτούμενου έργου Erasmus+
“Digital Powered Teaching” μεταξύ 22-26
Απριλίου στην Κροατία με
συνεργαζόμενα σχολεία της Κροατίας,
Ελλάδας, Κύπρου και συντονιστή το
Γυμνάσιο «Κωνσταντίν Παρφενέ» της
Ρουμανίας. Οι δραστηριότητες είχαν
στόχο να βελτιώσουν τις βασικές
δεξιότητες των μαθητών ηλικίας 13-15
ετών στην ανάπτυξη ψηφιακών
δεξιοτήτων. Η κινητικότητα δεν είχε
μόνο εκπαιδευτικό χαρακτήρα αλλά και
ψυχαγωγικό, καθώς οι μαθητές είχαν
την ευκαιρία να επισκεφθούν αξιοθέατα
και να εκδράμουν σε σημαντικούς
προορισμούς της χώρας. 

Στυλιανός: Η εμπειρία μου στη Κροατία ήταν
φανταστική, γνώρισα καινούριους φίλους, μια
οικογένεια που με φιλοξένησε, το σχολείο ήταν πολύ
ωραίο και γνώρισα πως λειτουργεί το σχολείο στην
Κροατία.

Χάρης: Περισσότερη εντύπωση μου έκανε το ότι μάθαμε
να χρησιμοποιούμε το εργαλείο videoleap για να
φτιάχνουμε gif. Επίσης, το σχολείο στην Κροατία είναι
πολύ ωραίο και διαφορετικό από το δικό μας.

Δημήτρης: Μέσω αυτού του προγράμματος έκανα
καινούργιους φίλους, γνώρισα μια οικογένεια που ήταν
σαν δεύτερη μου οικογένεια, δοκίμασα καινούργια
φαγητά, είδα αξιοθέατα, γνώρισα έναν καινούργιο τρόπο
μάθησης μέσω του υπολογιστή και πολλά άλλα.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΗΛΩΣΑΝ:



ΟΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΤΩΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
«Μια εβδομάδα γεμάτη εμπειρίες!
Καινούριοι άνθρωποι, καινούρια μέρη!
Περάσαμε μια εβδομάδα μαθαίνοντας
καινούρια πράγματα, γνωρίζοντας νέους
ανθρώπους με διαφορετική κουλτούρα!
Είδαμε νέα μέρη με διαφορετικά
χαρακτηριστικά απ’ τα δικά μας!
Συζητήσαμε, ανταλλάξαμε γνώσεις και
εμπειρίες! Επιστρέψαμε πίσω
πλουσιότεροι, γεμάτοι αναμνήσεις,
προσδοκώντας το ‘επόμενο’ ταξίδι!» Γ.
Κεττίρης 

Λουκάς: Μάθαμε ότι στην Κροατία υπάρχει μια υπέροχη
ιστορία και πολύ ωραία αξιοθέατα. Με φιλοξένησε μια
υπέροχη οικογένεια και απέκτησα πολύτιμες εμπειρίες. 

Μαρία: Η εμπειρία μου στην Κροατία ήταν εξαιρετική,
γνωρίσαμε μια καινούργια κουλτούρα, καινούργιους
ανθρώπους, είδαμε αξιοθέατα και καινούργια πράγματα
που δεν είχαμε στο σχολείο μας ή στην χώρα μας.

Στυλιάνα Κ: Η εμπειρία μου στην Κροατία ήταν
φανταστική, γνωρίσαμε καινούργιους ανθρώπους,
μάθαμε πως λειτουργούν οι οικογένειες εδώ, τα σχολεία,
δοκιμάσαμε καινούργια φαγητά και μάθαμε να
χρησιμοποιούμε digital tools. 

Η συμμετοχή μου στην κινητικότητα στη Κροατία μου
έδωσε την ευκαιρία να γνωρίσω το εκπαιδευτικό
σύστημα της χώρας από κοντά, να συνεργαστώ με
συναδέλφους από τις χώρες εταίρους και να
ανταλλάξουμε ιδέες και εμπειρίες. Παρουσιάσαμε
καινούργια digital tools τα οποία με την ενσωμάτωσή
τους στη διδασκαλία θα κάνουν την διαδικασία της
μάθησης ακόμη πιο αποτελεσματική και ευχάριστη. Η
Κροατία είναι μια χώρα με μεγάλη ιστορία και
πολιτισμό, πανέμορφα τοπία και υπέροχους
ανθρώπους. Σ. Αθανασίου
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